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Виступ представника профспілок в Уряді, Голови ФПУ Григорія Осового на
засіданні Кабінету міністрів України 26 червня 2019 року.

  

Кабінет міністрів України на своєму засіданні 26 червня ухвалив програму
Мін'юсту «Чесна платіжка», яка, за словами Прем'єр-міністра Володимира
Гройсмана, має допомогти врегулювати ціни на тепло та гарячу воду. Володимир
Гройсман заявив, що запроваджена програма спонукатиме місцеву владу
відповідально вкладати кошти місцевих бюджетів у модернізацію ЖКГ.

      

«Я розумію, що людям важко сплачувати тарифи, - зазначив він. - Ми постійно працюємо
над тим, аби ціни на газ були обмежені. НАК «Нафтогаз України» почав знижувати ціни.
Але є і платежі за тепло і гарячу воду. Спираючись на власний досвід, я ставлю питання
– чому в одних містах ціна тепла 2 тис. грн за Гкал, а в інших – 1,3 тис. грн. Чому така
різниця? Вона необ’єктивна і неадекватна».

  

Він наголосив, що розрахунки Уряду доводять – об’єктивна ціна однієї гігакалорії тепла
становить не більше 1400 грн. "Я змушу всіх комунальних баронів виконувати рішення
Уряду і дати людям чесну платіжку з економічно обґрунтованою ціною».

  

При обговоренні цього питання позицію профспілок представив представник профспілок
в Уряді, Голова СПО об'єднань профспілок, Голова ФПУ Григорій Осовий.

  

Профспілковий лідер зазначив, що ефективний захист прав споживачів послуг ЖКГ –
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один з пріоритетів у діяльності профспілок, зокрема Федерації профспілок України, її
членських організацій. З вимогами до Верховної Ради та Кабінету міністрів щодо
справедливих та обґрунтованих цін і тарифів профспілки проводили масові акції, ці
вимоги записано у тексті Генеральної угоди, вони постійно знаходяться в центрі уваги
профспілкових представників на переговорах з соціальними партнерами. Ця тема була
серед головних також на зустрічах з народними депутатами України та на засіданні
Президії ФПУ 25 червня.

  

На жаль, Уряд досі належним чином не реагував на вимоги профспілок як захисників
прав працюючих, всіх споживачів. Але Федерація профспілок України, її членські
організації наполегливо продовжували активні дії щодо досягнення справедливості у
цьому питанні, прозорості в діях постачальників послуг ЖКГ.

  

Тому представник профспілок в Уряді від імені профспілок, зокрема ФПУ та її членських
організацій підтримав рішення Уряду щодо програми «Чесна платіжка». Як підкреслив
Григорій Осовий, ця проблема турбує фактично 90 відсотків українських сімей. І якщо
Уряд реагує на таку людську проблему, таке рішення правильне. Коментуючи деякі
виступи про те, що запропоновані підходи до обґрунтованих та справедливих тарифів не
є ринковими, Голова ФПУ наголосив: «Давайте тоді чесно скажімо, яка є ринкова ціна
праці в Україні та скільки ми платимо і скільки маємо платити з держбюджету нашим
бюджетним громадянам. 1900 грн. отримують у нас, а за таку ж працю у Польщі
отримують 15 тисяч. Не треба спекулювати на питаннях ринку. Давайте справедливо
встановлювати прожитковий мінімум та рівень мінімальної заробітної плати. І тоді ми
збалансуємо ціни і доходи населення». 

  

Виступ Григорія Осового можна подивитися тут:

  

https://www.youtube.com/watch?v=b-9vAeNBBDc

  

Більш детальну інформацію читайте на нашому сайті і на сторінці ФПУ у Facebook.

  

Прес-центр ФПУ
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